

27 января 2021 5 (5910)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года



Приложение к газете «Рязанские ведомости»



ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2021 г.



Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 86 руб. 70 коп./520 руб. 20 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 77 руб. 90 коп./467 руб. 40 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 127 руб. 10 коп./762 руб. 60 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 118 руб. 30 коп./709 руб. 80 коп. С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710 192 руб. 10 коп./1152 руб. 60 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

Серьезный импульс

РЯЗАНСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ УЛУЧШАЮТ ПРОИЗВОДСТВО

ациональный проект «Производительность труда» уже не первый год реализуется на территории Рязанской области. Многие предприятия успели не только пройти первую фазу нацпроекта и провести диагностику производства, но уже добились ключевых успехов и готовятся к внедрению улучшений за пределами эталонных участков.

ВМЕСТЕ СИЛЬНЕЕ

Первыми в этом году завершили активную фазу нацпроекта «Производительность труда» на ООО НПП «Тепловодохран». Обсудить ее итоги на предприятие прибыли министр промышленности и экономического развития Рязанской области Андрей Ворфоломеев и заместитель директора Регионального центра компетенций Павел Крутов.

– Принципы бережливого подхода и высокая вовлеченность рабочей группы способствовали повышению выработки готовой продукции более чем на 80% на пилотном потоке, а время, затрачиваемое на производство, сократилось более чем на 60%, - рассказал руководитель рабочей группы, начальник производства Александр Веткин. По его словам, проведена масштабная работа по всем направлениям проекта от построения целей и оптимизации потоков до управления изменениями и вовлеченностью сотрудников. Особый акцент был сделан на формировании комфортной среды для сотрудников предприятия и их обучении. Созданы корпоративная библиотека и книжный клуб для саморазвития сотрудников, а также стенд с историями успеха работников, что позволило повысить вовлеченность персонала до 80%.

Андрей Ворфоломеев высоко оценил результаты работы предприятия по национальному проекту. Он вручил дипломы министерства особо отличившимся участникам рабочей группы ООО НПП «Тепловодохран».

– Результаты вашей работы показывают, что задача по вовлечению в нацпроект новых предприятий-участников будет успешно выпол-



Рязанский завод ООО «МСЗ «Булат» присоединился к реализации национального проекта «Производительность труда» в сентябре 2020 года

нена, – отметил Андрей Ворфоломеев. - Вы дали серьезный импульс к развитию, и не сомневаюсь, что улучшениями будет охвачено все производство. Я призываю руководство компании, ключевых специалистов принять участие в разработке стратегии развития промышленности Рязанской области. С учетом ваших компетенций это будет полезно для

и становиться сильнее. - поделился планами исполнительный директор НПП «Тепловодохран» Андрей Козлов.

НОВЫЙ ШАГ

Рязанский завод ООО «МСЗ «Булат» присоединился к реализации национального проекта «Производительность труда» в сентябре 2020 года. После окончания первого этапа диагностики прошло итоговое совеща-

Принципы бережливого подхода и высокая вовлеченность рабочей группы способствуют повышению выработки готовой продукции более чем на 80% на пилотном потоке

– Участие в нацпроекте позволило шире посмотреть на нашу работу. Мы стали лучше понимать необходимость автоматизации на предприятии. В этом году начинаем проектирование нового завода и обязательно учтем знания по бережливому производству, которые мы получили. Будем идти вперед ние с анализом результатов работы специалистов Регионального центра компетенций (РЦК) и рабочей группы предприятия.

Как рассказал специалист РЦК Дмитрий Клиншов, пилотным продуктом для реализации нацпроекта «Производительность труда» было выбрано оборудование

для создания искусственной трешины для повышения эффективности добычи нефти (МШУ-140). В качестве эталонного участка был изучен участок сборки и испытаний и выявлены основные потери, которые есть на этапах производства. В ТОП-3 издержек вошли дефицит деталей, длительные переналадки оборудования и перемещение деталей на участке.

– Когда провели картиро-

вание производства МШУ-140, мы удивились тому, сколько перемещений нужно, чтобы собрать готовое изделие. Для создания одной единицы продукции необходимо преодолеть около 5,5 километра, просто перемещая ее между участками производства, - поделился наблюдениями Дмитрий Клиншов. По его словам, одной из целей проекта на эталонном участке станет сокращение перемещений продукции. Это позволит снизить издержки и сократить время протекания процессов для достижения целевых показателей националь-

ного проекта. Начальник производства, руководитель рабочей группы на предприятии Александр Воробей отметил, что изготовление МШУ-140 составляет 29% от объема выпускаемой продукции и внедрение улучшений на эталонном участке изменит результативность всего предприятия, существенно повлияв на его работу.

– По плану мы должны завершить создание эталонного участка к марту этого года, но работы по нацпроекту начали еще в начале января, поэтому идем с существенным опережением графика. В нашей отрасли очень важна себестоимость продукции, которая является ключевым конкурентным преимуществом, – рассказал Александр

Воробей. В течение ближайших трех месяцев на предприятии будут устраняться потери, выявленные в ходе диагностики. В результате будут созданы эталонный участок и производственный инфоцентр предприятия. Конечной целью ООО «МСЗ «Булат» станет повышение производительности труда на предприятии на 30% – сначала на эталонном участке, а потом и на всем производстве.



николай любимов:

«НАДЕЮСЬ, ЧТО МНОГИЕ УЧАСТНИКИ НЕСАНКЦИОНИРОВАННОЙ АКЦИИ ОСОЗНАЛИ, ЧТО БЫЛИ НЕ ПРАВЫ»

Н иколай Любимов на заседании правительства области прокомментировал несанкционированную акцию, которая прошла в областном центре в минувшую субботу.

Губернатор подчеркнул, что события, которые произошли в Рязани, а также по всей стране, были организованы незаконно. «Вышли люди на несанкционированный митинг. Есть процедура, которая прописана в федеральном и региональном законодательстве и должна соблюдаться в любом случае. По закону должна быть подана заявка, и эту заявку должны были одобрить, сказал Николай Любимов. – Люди вышли в защиту человека, который нарушил закон, да еще и сами закон нарушили».

Глава региона отметил, что большинство участников этих событий – молодежь, которая с трудом представляет нелегкое положение страны и период 90-х годов усилия, которые необходимо было приложить для дальнейшего восстановления и развития государства.

«Надеюсь, что многие участники несанкционированной акции осознали, что были не правы. Тем не менее, во избежание повторения подобных акций хотел бы

обратиться к родителям молодых людей. студентов: поговорите со своими детьми, расскажите им, как было раньше, и попробуйте выяснить у них, чем они конкретно недовольны и чего добиваются, - сказал Николай Любимов. - Обращаюсь также к молодым людям: давайте поступать осмотрительно и предлагать, как исправить ту или иную проблему, как бороться с тем, что вам не нравится».

Губернатор поручил министерству образования и молодежной политики области совместно с патриотическими центрами и общественными организации активизировать воспитательную работу с молодежью. По словам Николая Любимова, анализ мнений участников несанкционированной акции показывает, что многие не смогли объяснить, зачем они вообще пришли. Кроме того, были случаи нападения на сотрудников правоохранительных органов, что совсем недопустимо. «В Рязани прошло все относительно спокойно, были задержанные, среди которых и несовершеннолетние, их сразу отпускали без оформления протокола, ограничиваясь беседой, - сказал губернатор. – Были и злостные зачинщики. Думаю, правоохранительные органы вместе с судами оценят их поведение в соответствии с законом».



НОВОСТИ РАЙОНОВ

САРАИ. Студенты Сараевского колледжа вместе с работниками филиала отделения Сапожковского КЦСОН в Сараях помогли пожилым людям райцентра расчистить возле их домов снег, которого выпало за последние дни много. Так, в прошедшую пятницу волонтеры прочистили дорожки у дома труженицы тыла Матрены Петровны Бреховой. Она в 2021 году готовится отметить столетний юбилей. Нередко пожилые люди оказываются одни со своими проблемами, и молодежь, участвующая в волонтерском движении, делает все, чтобы помочь пенсионерам справиться с невзгодами, окружить бабушек и дедушек заботой и вниманием.

КОРАБЛИНО. Выставку «Кружево зимы», первую в этом году, открыли в Кораблинском краеведческом музее. На экспозиции представлено около шестидесяти экспонатов - это кружево, выполненное в разных техниках. По словам младшего научного сотрудника музея Людмилы Андрияшкиной, особенно широко распространено кружево было в середине прошлого столетия. Им украшали подзоры для кроватей, постельное белье, накидки на подушки, одежду, салфетки. На выставке представлены работы кораблинских мастериц, выполненные крючком и на коклюшках. В том числе получившее широкую известность михайловское кружево - единственное в мире цветное

плетение, выполненное на коклюшках. Его родиной считается рязанский город Михайлов. Посетители музея смогут посмотреть декоративное оформление одежды, салфетки, выполненные в этой технике. Также есть на выставке образцы машинной вышивки в технике ришелье. В Кораблинском районе она была широко распространена в конце XX века. Способствовала тому учитель технологии школы № 1 Нина Оленникова, обучившая машинной вышивке десят-

СПАС-КЛЕПИКИ. В последнее время на территории Клепиковского района зафиксирован рост численности волков. Сейчас охотники готовятся к отстрелу хищников на Ахматовском участке Клепиковского района. Об этом рассказал председатель Клепиковского районного общества охотников и рыболовов Андрей Клепиков. Недавно волки заходили на территорию фермерского хозяйства в Давыдово. Там обнаружили следы двух волков. Из-за того что зимой хищникам становится сложно добыть себе пищу, они приближаются к населенным пунктам, нападают на домашних животных. На человека волки просто так не нападают. По словам опытных охотников, даже если встретить серого один на один в лесу, он не пойдет в атаку. Другое дело, если волки голодают, тогда они становятся опасными для людей и домашних животных.





• Погонажные изделия • Крепеж г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы